

# 夫妻携手抗疫 谱写人间大爱

## 获评为第二届“石家庄市文明家庭”

本报讯(首席记者 杜慧)他叫贾肇一,在河北省疾病预防控制中心工作,共产党员,微生物学硕士,参加过抗洪救灾,处理过突发中毒事件,曾获全国突发事件应急处置技能竞赛二等奖、河北省卫生系统先进工作者等荣誉。她叫魏雅,在石家庄市医疗保障局工作,共产党员,医学硕士,从事医疗保障工作14年,尽心解决百姓在医保待遇方面遇到的问题,多年来收到表扬信若干。他俩是一对80后“相携手、共患难”的恩爱夫妻,在抗疫期间,用实际行动谱写人间大爱,获评为第二届“石家庄市文明家庭”。

2019年末,新冠疫情发生,贾肇一主动承担夜班检测工作,奋战在检测一线,为全省疫情防控提供最准确的实验室数据。2020年1月31日,作为河北第一批支援湖北应急检测队队长和临时党支部书记,贾肇一带领3名队员,奔赴湖北疫情防控第一线。而此时,距离他的父亲行胸椎手术、母亲行腰椎手术均不足半年,两位老人行动不便。孩子年幼,锁骨骨折还未完全康复……他却斩钉截铁地说,国家有难,必须挺身而出。

作为应急检测队临时党支部书记,贾肇一充分发扬了共产党员的先锋模范作用,带领支部在抗疫一线筑造最坚固的战斗堡垒。作为抗疫一线的“检测尖兵”,他每天都可能与新冠病毒“零距离”接触,为了能第一时间反馈结果,他带领队员们夜以继日地驻扎在实验室,穿着厚重的防护服,头戴正压呼吸面罩,身背两公斤重的动力送风机进行检测。在

完成紧张的检测任务的同时,他还要对当地技术人员进行实验室检测和生物安全培训指导。他冒着积雪,在崎岖的盘山公路上前行,辗转于各个边远乡镇卫生院和村级卫生室……

魏雅所在的处室承担了市医保局疫情防控工作,涉及参保新冠患者报销、医疗机构预付金拨付等多项工作,责任重、工作繁。当单位领导得知她爱人驰援湖北的消息后,询问她工作生活是否有困难,但她对家中情况只字未提。白天,她不知疲倦奋斗在抗疫一线;晚上回到家,她收拾家务、辅导孩子功课;夜深时,她用电话诉说着对爱人的思念。

历经68个日夜的苦苦守候,她终于迎接到了他的凯旋。“澎湃的生命、无悔的青春,人生有长短、奋斗无极限”,她在朋友圈留言道。面对困难,她乐观积极的去面对。

就是这对80后小夫妻,他们兢兢业业,用青春和热血践行着共产党员的誓言,先后荣获“全国抗疫最美家庭”“石家庄市文明家庭”等荣誉。“我们都支持彼此的工作,因为我们都是共产党员,哪里需要我们,我们就去哪里,无怨无悔。”这对在医疗战线工作的恩爱夫妻用行动表达了对党的忠诚,抒发了对事业的执着,谱写了家庭的责任。



## 改变传统模式 为民服务送上门

本报讯(首席记者 杜慧)石市新华区北苑街道行政综合服务中心改变传统服务模式,将受理窗口延伸至群众“家门口”,开展“政策找人、上门服务”活动,不断提升服务效能。近日,工作人员深入便民菜市场、沿街商铺,发放宣传材料、讲解政策,指导商户填报登记信息,利用云窗办照App在线为未办理营业执照的商户申办营业执照。利用“网格化+楼长制”工作模式,组织楼长及网格员深入所辖小区,为年龄大、行动不便的居民提供代办服务、上门服务,实现群众“免申即享”。

## 找保姆想转让,请拨 96399

□本报记者 孙会芳

近日,有多位读者求助希望解决生活中的小难题,现将他们的信息摘登如下,希望能提供帮助的读者直接与他们联系。生活中如果大家有什么需要帮助的或者是想求职、二手(求购)转让、寻人(亲友、同学、同事、战友)、寻物(宠),还是家里生活用品坏了想找师傅维修,都可致电96399。

### ●转让物品

刘先生转让五成新上海蜜蜂牌缝纫机、全新轮椅。电话:13363880510。

李女士转让一棵香椿大树,8米高、直径30厘米,和自己做的两个木头梯子。电话:15176891125。

### ●想做保姆

张女士想做住家保姆,照顾能自理的老人。电话:15031105703。

郭女士54岁,想做照顾老人的保姆,住不住家都可以,多年经验。电话:13730119032。

# 共同战“疫”

【外出购物篇】

购物前 做计划  
戴口罩 少停留  
回家后 手要洗

中宣部宣教局、国家卫生健康委宣传司 指导  
中国健康教育中心 制作

## 共同战“疫” 做好防护



戴口罩



勤洗手



掩口鼻



常通风



少外出



不聚集



一米线



分餐制



拒野味

做好健康监测,如出现发热、乏力、干咳等症状,应及时报告并就医。

中宣部宣教局、国家卫生健康委宣传司 指导  
中国健康教育中心 制作